

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Дни выхода
вторник,
четверг,
суббота
Цена 3 коп.

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* СУББОТА, 31 августа 1985 года *

№ 105 (4890)

1 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Завтра, 1 сентября, — День знаний. Закончилась большая перемена длиною в целое лето. 420 ребят отдохнули в районном пионерском лагере «Солнечная долина», 980 — в пришкольных лагерях и на детских площадках. 3500 учащихся побывали в однодневных и многодневных туристических походах, экскурсиях, поездках по стране. Но лето — это не только отдых, но и труд. Большую помощь своим колхозам и совхозам оказали ученические бригады и звенья. В составе 17 бригад и 10 звеньев работали 1230 школьников.

Полеводческие звенья провели работы по выращиванию зерновых, корне-плодов, картофеля и овощей на площади в 65 гектаров. Хорошо трудились ученические производственные бригады из Малосалалирской, Новобачатской, Можайской, Горской средних, звеньев из Коневской, Сидоренковской, Новоудицкой восьмилетних школ. Ребята принимали участие в ремонте школ, благоустройстве сел и деревень, за-готовке лекарственного сырья.

Впереди — второй год новой школьной реформы. Почти в каждом населен-

ном пункте в этот день будут подняты флаги в честь Учителя и Учителя. Учащихся, педагогов приведут поздравить ветераны Коммунистической партии, Великой Отечественной войны, передовики производства. А на следующий день — уроки Мира, Труда, Мужества. Они должны дать и учащимся, и педагогам деловой, эмоциональный настрой на весь предстоящий год.

Много нового, интересного ждет ребят в школе. Ребята старших классов будут изучать новые предметы — «Основы информатики и электронно-вычислительной техники», «Основы производства». Школьы пополнятся новыми учебниками, оборудованием, техническими средствами обучения. Сегодня школы и базовые хозяйства держат общий экзамен по подготовке школьников к жизни: они вместе отвечают за их трудовое обучение и воспитание, профессиональную ориентацию.

Как показали итоги работы прошлого года, многие школы добились неплохих результатов по претворению в жизнь реформы школы. В их числе Моховская (директор В. А. Перемежко), Малосалалир-

ская (О. Д. Евдокимова), Сидоренковская (З. И. Клименкова), Караканская (Л. П. Горюнова). Заслуженным авторитетом среди коллег и учащихся пользуются на протяжении вот уже многих лет Е. Л. Морозова из Новобачатской, М. А. Забуга из Старопестеревской, Н. М. Лазовская из Старобачатской, Н. А. Гусаров из Моховской школы и другие.

Новый учебный год ставит и новые задачи по претворению в жизнь реформы школы. Успешное выполнение их будет зависеть и от того, каков микроклимат в коллективе, царит ли в нем атмосфера доброжелательности и творчества. Ведь качество обучения и воспитания прежде всего зависит от учителя, от его эрудиции, душевной щедрости, богатства его личности. В коллективах учителей вливается сейчас новое пополнение, и очень важно, чтобы школа для них стала родным домом. И как всегда, тон требовательности, взыскательности и самокритичности призваны задать учителя-коммунисты. Организовать свой коллектив на претворение новых задач, выдвигаемых реформой школы, — это их прямой долг. Итак, старт новому учебному году дан. Пусть он будет дружным и деловым. С новым учебным годом вас, дорогие ребята и учителя! С Днем знаний!



ДНЕВНИК УБОРОЧНЫХ РАБОТ

Сведения на 29 августа 1985 г.

В первой колонке цифры сколько зерновых и зернобобовых, во второй — обмолочено, в третьей — убрано кукурузы (в процентах к посевной площади).

СОВХОЗЫ

«Беловский» 32,3 10,5 20,0

«Бачатский» 29,7 5,0 40,0

«Горскин-

«Донбасский» 17,5 11,9 13,0

«Дунайский» 14,0 11,0 5,9

«Новый» 12,4 9,2 39,0
«Ур-Бедарев-
ский» 28,1 16,4 19,4
«Моховский» 27,1 11,0 20,9
«Каралдин-
ский» 26,5 5,7 52,3

«Салаир-
ский» 21,7 1,7 38,6
«Родина» 21,0 10,2 11,6
«Новолес-
цевский» 19,8 7,8 8,8
«Пермско-
вский» 19,0 10,4 30,4
«Илюшин-
ский» 27,3 3,9 32,0

«Кузбасс» 30,0 24,5 32,2
Им. Ильича 29,6 10,1 14,6
«Сибирь» 23,3 8,9 27,8
По району

11,2 1,3 18,0
8,1 0,9 40,5
0,7 — 5,2

КОЛХОЗЫ

«Правда» 38,8 18,9 58,3

Им. XXI парт-
съезда 36,4 13,4 25,0

«Россия» 34,3 15,4 33,0

«Кузбасс» 30,0 24,5 32,2

Им. Ильича 29,6 10,1 14,6

«Сибирь» 27,3 3,9 32,0

По району 23,3 8,9 27,8

ПЛАН ОДИННАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКИ ВЫПОЛНЕН!

Телеграмма

г. Белово, РК КПСС
АКАТЬЕВУ П. Н.

Разрез «Шестаки» 11 августа выполнил пятилетний план добычи угля. До конца года сверх пятилетнего плана будет добыто 165 тысяч тонн угля.

Директор разреза
УРВАНЦЕВ.

Поздравляем!

Директору разреза
«Шестаки»
Д. Ф. УРВАНЦЕВУ.

Секретарю парт-
бюро
А. Ф. КОРЧАГИНУ.

Председателю
профкома
Ю. Ю. РЕЙХЕРТУ.

Секретарю коми-
тета ВЛКСМ
С. ГРИГОРЬЕВУ.

Бюро РК КПСС и
исполком райсовета
народных депутатов го-
рячо и сердечно позд-
равляют вас, а в ва-
шем лице весь коллек-
тив разреза с трудовой
победой — досрочным
выполнением пятилет-
него задания по добыче
угля.

Вашу победу мы рас-
цениваем как трудовой
подарок XXVII съезду
КПСС и предстоящей
XXVII районной пар-
тийной конференции.

Желаем вам новых
трудовых успехов на
благо нашей Родины.
РК КПСС.
ИСПОЛКОМ
РАЙСОВЕТА.

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению дирекций совхозов, правлений колхозов, партийных и профсоюзных комитетов на районную Доску почета заносятся передовики социалистического соревнования на уборке урожая-85:

Коллектив звена из пяти комбайнеров, работающий под руководством Юрия Семёновича МАКСИМОВА из колхоза «Россия», намолотивший с начала уборки 7868 центнеров зерна или 1574 центнера на списочный комбайн.

АЦЕПАЕВ Максим Михайлович, комбайнер совхоза «Горскинский», выдавший из бункера своего комбайна с начала уборки 2302 центнера зерна.

Коллектив звена из трех комбайнеров, работающий под руководством Ивана Андреевича ВИКТОРОВА из этого же хозяйства, скосивший зерновые в валки на площаи 238 гектаров каждый при общем обязательстве 1800 гектаров.

ГОТОВЫ ПРИНЯТЬ УРОЖАЙ-85

◆ НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

На беловскую землю пришла жатва. Щедро одарила хлебная нива труд земледельцев. Урожай нынче уродился на славу. Главная задача сейчас — собрать урожай без потерь и сохранить его. Все хозяйства района приступили к косовище зерновых на свал, а часть уже начала их обмолот. Приступают совхозы и колхозы к выполнению своей главной заповеди — про-даже хлеба государству. На днях наш корреспондент И. ПАНОВ побывал на Беловском хлебоприемном пункте, встретился с заместителем директора предприятия Владимиром Леонидовичем ТРОЕГУБОВЫМ и взял у него интервью.

— Владимир Леонидович, расскажите, пожалуйста, как хлебоприемные пункты и элеватор подготовились к приему нового урожая?

— В течение лета наш коллектив готовил все хлебоприемные хозяйства к приемке урожая завершающего года пятилетки. Провели текущий и капитальный ремонт всего оборудования. Отремонтировали роторный погрузчик, установили новый для погрузки зерна из буртов в автомобили. Провели ревизию всех подъемников, транспортеров, некоторые из них капитально отремонтированы. Привели в действие передвижные транспортеры, отрегулировали и подготовили к работе весы и сушильное хозяйство (машины, сушильные барабаны и т. д.). Выполнили большой объем работ. К приемке урожая подготовились хорошо.

— Урожай в этом году ожидается богатым. Возможен большой наплыв зерна на элеватор. Готовы ли вы к этому?

— Учли мы и это. Горький опыт прошлого года научил нас многому, поэтому мы постарались сделать все, что в наших силах, чтобы принять большое зерно. Построили дополнительно к имеющимся складам новый — на 5000 тонн. Подготовили асфальтированный зерноток емкостью на 4000 тонн, хотели и располагаться он будет на площадке, но сам ток будет крытым. Запасли на всякий случай брезент для покрытия хлеба, лежащего под открытым небом. Будем, если понадобится, использовать установки для активного вентилирования, чтобы не горело зерно. Все, конечно, трудно предусмотреть. Но мы постараемся поступающее к нам зерно сохранить. Кстати, первые тонны зерна мы уже приняли.

— А как у вас дела с кадрами? Ведь не секрет, что именно люди решают успех дела.

— На основных работах будут трудиться наши работники. Но в разгар сезона хлебосдачи нам не хватит своих людей. По разрядке завод «Кузбассрадио» выделяет нам сто человек, трикотажная фабрика — двадцать человек. Часть рабочих с заводом уже приступила к работе. Привлеченные используются у нас в качестве весовщиков, лаборантов, пробоотборщиков и на других подсобных работах. Нужны нам будут рабочие на подработку зерна. Думаю, что горожане в этом тоже помогут.

На днях три доярки второй бригады совхоза «Рассвет» (с. Кулебакино), которой руководит Евдокия Петровна Мышкина, выполнили личную пятилетку. Это Раиса Павловна Вершинина, Валентина Михайловна Маленкова, Галина Петровна Евдокимова — первые шагнувшие в двенадцатую пятилетку.

Доярки решили до конца года получить в среднем от каждой фуражной коровы не менее чем по 600 килограммов молока, а в целом по группе по 30 тонн продукции каждая. Это их вклад в успешное решение Продовольственной программы страны и подарок предстоящему XXVII съезду нашей партии.

Е. ГЛУШКОВА, председатель профкома совхоза «Рассвет».

◆ РЕПЛИКА Не забывать о качестве!

Идет уборка кукурузы на силос. Нынче урожай ее невысокий. Поэтому убирают силбсную культуру на более высоких скоростях. Механизаторы торопятся получить больше массы, но забывают о качестве. Это можно наблюдать в колхозе «Кузбасс», совхозе «Каралдинский» и ряде других. На полях остается много стеблей, теряется масса при транспортировке.

Отчеты и выборы в партийных организациях

Сдавать молоко только высокого качества

БРИГАДА Синягиной Федосы Куприяновны хорошо известна не только в районе, но и за его пределами. Из года в год знатные животноводы добиваются высоких результатов в работе, выступают инициаторами за достижение высоких надоев молока.

Тон в работе задает партгруппа, которую возглавляет уже несколько лет передовая доярка, член партийного комитета колхоза Мария Петровна Коломникова. Разговор о том, что волнует коммунистов бригады, начался еще по дороге на летнюю дойку, где было определено место проведения собрания.

Уютный красный уголок на дойке давно стал для животноводов местом обсуждения своих проблем, а также и отдыха. Здесь всегда можно узнать, как работает бригада, кто впереди в социалистическом соревновании. Настраивает на рабочий лад и имеющаяся наглядная агитация, главная тема которой — достойная встреча XXVII съезда КПСС.

О работе каждого члена партгруппы рассказала в своем докладе партгруппа.

В партгруппе семь коммунистов, из них трое—доярки. Все коммунисты имеют партийные поручения, показывают пример в труде и исполнении общественных обязанностей. В составе партгруппы кандидат в члены райкома КПСС Н. И. Аристова, депутаты сельского Совета. Все это положительно влияет на деловую атмосферу в бригаде, на уровень дисциплины. В докладе М. П. Коломниковой отмечалось также, что со временем действия Указа Верховного Совета РСФСР по борьбе с пьянством и алкоголизмом члены бригады не допускают

нарушений дисциплины по причине пьянства, бригада в тесном контакте работает с женсоветом колхоза.

В коллективе развито наставничество. Ветераны труда Ф. К. Синягина, В. П. Чеснокова, А. Г. Аверякина передают свой опыт молодым дояркам. Заботой о будущих кадрах объясняется тесная связь животноводов с Евтинской

лесных разговоров здесь вести не привыкли.

А решать партгруппе приходится очень многие вопросы. Так, трудная зимовка этого года заметно повлияла на выполнение планов и обязательств бригады. За первое полугодие план по производству молока выполнен только на 77,6 процента. От фуражной коровы в среднем надоили по

всего родильного отделения для коров? Ведь тот большой падеж, который мы допустили в зимовку, еще раз убеждает, что в этом вопросе нужны самые решительные меры.

Коммунисты партгруппы высказали критику в адрес правления колхоза, парткома по поводу частой смены емости прорабов, отсутствия

ярок. А работают в бригаде поистине мастера своего дела.

Это Анна Григорьевна Аверякина — мастер машинного доения первого класса, кавалер ордена Трудового Красного Знамени. Однаждату пятилетку Анна Григорьевна выполнила еще к 1 декабря 1984 года и сейчас работает в счет октября 1986 года. Она наработала с начала пятилетки 15590 килограммов молока от фуражной коровы. Еще три доярки — В. А. Чеснокова, Н. Н. Логинова, Г. М. Корнева также выполнили личную пятилетку.

И в настоящее время животноводы бригады нарабатывают не менее чем по 9,5 килограмма молока в сутки от фуражной коровы, что выше уровня прошлого года.

До конца года и пятилетки осталось немного. Партийной группе предстоит большая работа, чтобы выйти на плановые показатели. Расчеты бригады говорят о том, что достичь их будет трудно, но они выполнимы. Это будет достойным подарком XXVII съезду КПСС.

Стать вожаком партгруппы коммунисты единогласно доверили молодому коммунисту Любови Алексеевне АВЕРЯСКИНОЙ — девушке, заслужившему авторитет и уважение в коллективе. Коммунисты выражали уверенность, что партгруппа под ее руководством будет успешно решать стоящие перед ней задачи.

В. КАЙЛЬ,
инструктор
организационного
отдела
райкома КПСС.

М. А. Симоненко.

«За последние годы, — отвечает тов. Симоненко, — в селах сельского Совета проводится некоторая работа по благоустройству, принимаются меры и по обеспечению жителей сел водой. Только в 1984 году колхозом имени XXI партсъезда Д. Е. Паршукова, но с их стороны одни только обещания. И все это повторяется из года в год».

Для принятия мер письмо было направлено председателю Евтинского сельсовета

шко, засыпали трубы, а водоколонок нет. Все лето вода текла по улице, образуя грязные лужи. Не один раз обращались мы к председателю Евтинского сельского Совета М. А. Симоненко и председателю колхоза имени XXI партсъезда Д. Е. Паршукову, но с их стороны одни только обещания. И все это повторяется из года в год».

Полностью удовлетворить потребности жителей сел в водоснабжении пока не имеется возможности — нет

труб, водоколонок. В настоящее время закуплено 20 водоколонок, и до 1 сентября 1985 года все неисправные водоколонки будут заменены. В селе Коновалово планируется построить один километр дороги с асфальтным покрытием. К строительству этой дороги уже приступили. В последующие годы благоустройство сел будет продолжаться. Одному из авторов письма — А. Т. Михайлову вода проведена в дом».

П. КИРЮШИН,
главный агроном
совхоза «Горский».

ПИСЬМА

ВОДОКОЛОНКИ
БУДУТ
УСТАНОВЛЕНЫ

В редакцию пришло письмо из Коновалово. Его подписали 7 человек — Михайлов, Смольянинов, Мамонтова и другие.

«Весна для людей — ра-

дость,—пишут они,— а для нас — беда. В это время мы начинаем поиски воды. Зимой берем воду в реке, а весной и осенью ходим за ней за сотни метров. Это бы ничего, но по нашим-то дорогам такая ходьба является мучением: глубокие колеи залиты грязью. Пока дети доберутся до школы или до детского сада, все выпачкаются. На все село у нас только три колонки. Жители нашей улицы Береговой сами приобрели трубы, сделали тран-

шей

водоснабжение

пока не имеется

водоснабжения

Реформе школы — самоотверженный труд, творчество и инициативу учителей

АВГУСТ! Последний месяц лета, пора, когда грустно оттого, что лето уже не вернется, и радость при мысли о том, что скоро снова в школу, в родной коллектив. Для работников просвещения этот месяц знаменателен еще и тем, что они могут со-

браться на большой педсовет, обменяться мнениями по волнующим проблемам, рассказать о первых шагах школьной реформы, наметить планы на предстоящий учебный год. Не покидает ощущение праздника и предстоящей большой серьезной работы.

наших школ настойчиво работали над формированием марксистско-ленинского

текущих событий. Поэтому многие выпускники этих школ не смогли на

ДОБРЫЕ ВЕСТИ**ОТКРЫТ НОВЫЙ МАГАЗИН**

17 августа 1985 года в деревне Подкопенная был открыт новый магазин «Товары повседневного спроса».

Построен магазин (торговая площадь его 70 квадратных метров, рассчитан на два рабочих места) на средства совхоза «Урской» и по инициативе его директора В. Д. Коляды, а также депутатов Дмитриевского сельского Совета. Это хороший подарок сельским жителям. Горскинское торговое объединение, которое обслуживает Подкопенную, приняло меры для того, чтобы в магазине было все необходимое.

Перерезать ленту при торжественном открытии магазина было поручено инвалиду Великой Отечественной войны пенсионеру В. Д. Хромову. В первый же день было продано товаров более чем на 4 тысячи рублей при однодневном плане в 500 рублей.

Мы благодарим руководство совхоза «Урской» и исполком Дмитриевского сельского Совета за заботу о тружениках села.

Г. КРИВОВА,
директор Горскинского
торгового
объединения.

**РУССКОМУ народному — 75 ЛЕТ**

В начале века в Воронежской области, селе Александровское М. Е. Пятницкий услышал талантливых певцов-хлебопашцев и создал небольшой хор, в

который входило 18 человек. Все они не только прекрасно пели, но и танцевали, играли на народных инструментах, сделанных из подручных средств.

В 1911 году хор выступил в одном из концертных залов Москвы — ныне Большом зале Дома союзов. Успех коллектива был огромен. Впервые многие услышали исконно народную песню, поняли, какие глубочайшие мысли, философия в ней заложены, открыли для себя удивительный талант наших русских сиродров.

Сегодня коллектив известен во всем мире.

НА СНИМКАХ: народные артисты СССР главный балетмейстер хора Татьяна УСТИНОВА и художественный руководитель хора композитор Валентин ЛЕВАШОВ.

«Русские хороводы» в исполнении артистов хора и балета. Фотохроника ТАСС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ**31 — СУББОТА**

9.25 «Анна Тихоновна». Премьера документального телефильма. 9.50 Концерт советской песни. 10.10 «Круг чтения». 10.55 «Поклон учителю». Премьера фильма-концерта. 12.00 «Человек. Земля. Вселенная». 12.45 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Народные танцы» (Никарагуа). 13.05 «Семья и школа». 13.35 «Завтра — День работников нефтяной и газовой промышленности». 14.05 Концерт по заявкам. 14.50 «Сегодня в мире». 15.05 «Уроки французского». Художественный фильм. 16.25 «В мире животных». 17.25 «9-я студия отвечает телезрителям». 18.25 «Смелые, ловкие, веселые...». Цирковая программа. 19.25 «Алмазное дерево». Премьера телефильма (Италия). 21.00 «Время». 21.30 «Вечерние мелодии». 22.00 Чемпионат мира по тяжелой атлетике. 22.15 М. Розовский «Золотая рыбка». Премьера 23.20 Новости.

1 — ВОСКРЕСЕНЬЕ

8.00 «Время». 8.40 «На зарядку становись!». 8.55 «Пусть всегда будет солнце». Концерт. 9.40 30-й тираж «Спортлото». 9.50 «Будильник». 10.20 «Служу Советскому Союзу!». 11.20 «Здоровье». 12.05 «Утренняя почта». 12.35 «Хочу все знать». 12.45 «Сельский час». 13.45 «Музикальный киоск». 14.15 Мультфильм. 14.45 «Клуб путешесвенников». 15.45 «Мы все за мир». Концерт. 16.15

РЕКЛАМА **ОБЪЯВЛЕНИЯ**

КЕМЕРОВСКОЕ КООПЕРАТИВНОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ продолжает прием учащихся на 1985—1986 учебный год. Училище готовит для системы потребительской кооперации области работников по следующим специальностям:

ПРОДАВЕЦ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ с умением торговать непродовольственными товарами. Принимаются юноши и девушки не моложе 17 лет с образованием 8—10 классов. Срок обучения 1 год. Стипендия 32 рубля в месяц.

ПОВАР. Принимаются юноши и девушки не моложе 17 лет с образованием 8—10 классов. Срок обучения на базе 10 классов — 1 год, на базе 8 классов — 3 года. Окончившим кулинарное отделение на базе 8 классов присваивается квалификация повар четвертого разряда и выдается диплом о среднем образовании. Стипендия 32 рубля.

ЗАГОТОВИТЕЛЬ, с умением водить автомобиль. Принимаются юноши с образованием 10 классов. Срок обучения 1 год. Стипендия 70 рублей. Прием в училище производится без вступительных экзаменов по направлению райпотребсоюза.

ПЕКАРЬ, умеющий работать тестоводом на тесторазделочной машине. Принимаются юноши и девушки с образованием 10 классов. Срок обучения 1 год. Стипендия 70 рублей.

Заявление подается на имя директора училища с приложением документа об образовании (подлинник), свидетельства о рождении, справки с места жительства, справки медицинской (форма № 286), шести фотокарточек размером 3x4, характеристики, трудовой книжки (для работающих), направления райпотребсоюза.

Зачисленные на учебу обеспечиваются общежитием, квартирами. Срок обучения в училище засчитывается в общий и непрерывный трудовой стаж.

При училище работают предметные кружки, кружки художественной самодеятельности, спортивные секции; работают столовая, библиотека.

За справками обращаться в отдел кадров рабкоопов и райпотребсоюза или по адресу: г. Кемерово, ул. Красноармейская, 120.

ТВОИ ДОРОГИ, ВЫПУСКНИК**ПОПОЛНЯЙТЕ РЯДЫ ПОЛИГРАФИСТОВ!**

КЕМЕРОВСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

№ 65 объявляет набор учащихся на 1985—1986 учебный год.

Училище готовит специалистов для предприятий полиграфии (типографий):

НАБОРЩИКОВ на наборных строкоотливных машинах (линотипистов), **ПЕЧАТНИКОВ** высокой печати, **КОРРЕКТОРОВ** с умением выполнять работу наборщиками вручную и переплетчиков. Принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов; зачисленные получают стипендию 79 рублей в месяц, обучаются два года.

Для поступления необходимы документы:

аттестат или свидетельство об образовании, справка о семейном положении и с места жительства, свидетельство о рождении или паспорт, 4 фотографии размером 3x4 см, медицинская справка № 286.

Девушки (восьмиклассники и остронуждающиеся) обеспечиваются общежитием, все остальные учащиеся проживают на частных

квартирах и получают квартирные 7—10 рублей в месяц.

Прием в училище ведется без вступительных экзаменов.

Названные выше специальности вы можете получить **только в СПТУ № 65**.

В училище работают кружки художественной самодеятельности, технического творчества, спортивные секции. Лица, обучающиеся на «отлично», получают повышенную стипендию, а окончившие училище с отличием по желанию направляются в соответствующие вузы, техникумы и при получении положительных оценок на вступительных экзаменах зачисляются вне конкурса.

За справками обращаться по адресу:

650068, г. Кемерово, ул. Спартака, 16. ПРОЕЗД АВТОБУСАМИ: № 51 — до остановки «ДК Кировского района»; затем — на автобусах № 52 или 53 — до остановки «Третий особый»; ТРАМВАЕМ № 3 — до остановки «Строммашина».

ТЕЛЕФОНЫ: 7-48-26, 7-49-66.

Редактор В. Д. МИХАИЛОВ.

ТОПКИНСКОЕ СПТУ № 76 продолжает прием учащихся на 1985—86 учебный год по следующим специальностям:

ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ широкого профиля с умением управлять автомобилем категории «С», срок обучения 3 года. Принимаются лица, окончившие 8 классов. Все учащиеся наряду со специальностью получают образование 10 классов, обеспечиваются стипендией (10 рублей), трехразовым горячим питанием, общежитием. Направленные на обучение от совхозов и колхозов дополнительно получают стипендию от хозяйств, их направивших;

ТРАКТОРИСТ 3 КЛАССА с умением управлять автомобилем категории «С». Принимаются лица с образованием 10 классов. Срок обучения 10 месяцев. На этих курсах выплачивается стипендия 104 рубля в месяц;

ТРАКТОРИСТ 3 КЛАССА — срок обучения 1 год. Принимаются лица в возрасте 17 лет и старше. Условия обучения такие же, как и при трехгодичном обучении.

Для зачисления необходимо сдать следующие ДОКУМЕНТЫ:

свидетельство об образовании, свидетельство о рождении (паспорт), 6 фотографий 3x4, медсправку по форме № 286, справку с места жительства и о семейном положении.

НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ 1 сентября 1985 года.

С 1 СЕНТЯБРЯ 1985 г. на Беловской станции технического обслуживания вводятся новые правила замены кузовов и постановки в очередь на замену их, поэтому с 1 сентября по 1 октября 1985 г. производится перерегистрация очередности на кузова автомобилей всех марок.

При себе иметь следующие документы: заявление на имя начальника СТО, заключение ГАИ (в случае переоборудования на другую модификацию), справ-

ка ГАИ о регистрации аварии (если аварийный автомобиль), акт осмотра кузова с заключением о непригодности к восстановлению (составляется комиссией СТО).

Граждане, не прошедшие перерегистрацию в указанный срок, выбывают из очереди.

Одновременно сообщаем, что Беловская СТО изменила режим работы: станция работает теперь В СРЕДУ С 10 ДО 19 ЧАСОВ.